
BR.0012.5.5.2021

Protokół nr 5/2021
z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki 

Rady Gminy w Chojnicach 

w dniu 20 września 2021 r.
Ad. 1

Przewodniczący Komisji J. Kołak powitał członków komisji, panią dyrektor i otworzył 

posiedzenie komisji, które odbyło się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Chojnicach. Na 

podstawie listy obecności stwierdził quorum. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do 

protokołu.

Obecni na posiedzeniu członkowie;

1) Józef Kołak

2) Iwona Orłowska

3) Sylwester Knyba

4) Paweł Wieczorek

5) Ludwika Pokojska

6) Robert Piesik
7) Zbigniew Nojman

- przewodniczący komisji

- członek

- członek

- członek

- członek

- członek
- członek

Nieobecni usprawiedliwieni:

1)
Spoza komisji udział wzięła:

1) Anita Sznajder - Dyrektor Gminnego Zespołu Oświaty w Chojnicach

2) Anna Tobolewska - Dyrektor SP w Silnie

3) Leszek Redzimski - Dyrektor SP w Lichnowach

Ad. 2

Przewodniczący Komisji J. Kołak zaproponował następujący porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.

2. Przyjęcie porządku obrad.



3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji.

4. Zapoznanie się z funkcjonowaniem Szkoły Podstawowej w Lichnowach i w Silnie.

5. Wolne wnioski i zapytania - zakończenie.

Przedstawiony porządek obrad został przyjęty przy 7 głosach za.

Ad. 3

Protokół z poprzedniego posiedzenia komisji został przyjęty przy 7 głosach za.

Ad. 4

Przewodniczący Komisji J. Kołak poprosił Panią dyrektor Annę Tobolewską o omówienie 

tematu dzisiejszego posiedzenia tj.: funkcjonowania SP w Silnie.

Pani Dyrektor A. Tobolewską przedstawiła Komisji najważniejsze informacje dot. szkoły.

W Szkole Podstawowej w Silnie uczy się 148 uczniów z miejscowości Silno, Gockowice 

i Objezierze. Placówka zatrudnia 20 nauczycieli, w tym nauczycieli dyplomowanych jest 14, 

mianowanych 2,zaś kontraktowych 4. Nauczyciele prowadzą następujące innowacje 

pedagogiczne: „Mistrz Rysik-z pisaniem po drodze" , „Oswój lekturę" „Keine Grenzen-bez 

granic", „Angielski w sieci", „Trening czytania", „Różne drogi życiowe", „Mały Miś w świecie 

Wielkiej Literatury" , „Muzyczna przerwa", „Od czytania do pisania" .

Ponadto uczestniczą w doskonaleniu zawodowym podnosząc swoje kompetencje zawodowe 

m.in. Lekcja Enter, Kompetencje kluczowe, Microsoft Office 365,Jak pielęgnować czy odzyskać 

pasję. Profilaktyka wypalenia zawodowego.

Rada Pedagogiczna opracowała regulamin nagród dla uczniów, którzy uzyskali lepsze wyniki 

w nauce na koniec roku szkolnego w odniesieniu do pierwszego semestru , regulamin dodatku 

motywacyjnego dla nauczycieli, opracowano regulamin nagrody dla klasy, która pierwsza 

wpłaci na składkę Rady Rodziców w całości. Szkoła organizuje Wojewódzki Konkurs 

Matematyczno-Plastyczny , Powiatowy Konkurs Kolęd i Pastorałek w Języku Angielskim, 

Powiatowy Konkurs Recytatorski „Wierszami Tuwima wiosna się zaczytia".Zorganizowano 

pomoc dla osób starszych na święta , paczki z grami planszowymi dla każdego ucznia, paczki 

dla pensjonariuszy domu pomocy społecznej w Wysoce. Dyrektor przekazał informację 

o zakupionych tablicach interaktywnych do każdej sali, pomocach dydaktycznych, sprzętach 

na plac zabaw.

^ TTMiifllii



w szkole w czasie kształcenia zdalnego placówka od samego początku korzystała z platformy 

Teams .Po powrocie uczniów do szkoły zorganizowano Festiwal Relacji Społecznych dzięki 

wsparciu sołtysów Pana Ryszarda Szymczyka i Pana Edwina Gołochowicza. Uczniowie zostali 

otoczeni opieką psychologa oraz wychowawców klas po nauce zdalnej .Dyrektor podziękował 

za bardzo dobrą współpracę z sołtysami oraz radnym Gminy Chojnice Stefanem Gruźlińskim, 

który m .im. funduje nagrody dla najlepszych absolwentów szkoły.

Radni dokonali przeglądu placówki po przeprowadzonych remontach :

-wymianie drzwi za 45.682 zł

-remoncie instalacji elektrycznej za 41.987,96 zł

-remoncie sekretariatu, gabinetu dyrektora, pokoju nauczycielskiego, kuchni za 94.142,63 zł 

-wymiana drzwi wejściowych za 16.055 zł oraz drzwi przy sali gimnastycznej za 7.952,47 zł 

Dyrektor szkoły podziękował za wsparcie Dyrektor GZO i radnym Gminy Chojnice za 

zabezpieczenie środków finansowych na remonty i wszelkie środki do rozwoju placówki.

Następnie Pan Dyrektor L. Redzimski przedstawił informacje dot. funkcjonowania SP 

w Lichnowach - załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. 5

W wolnych wnioskach i zapytaniach głos zabrali:

W trakcie dyskusji Komisja Oświaty, Kuitury, Sportu i Turystyki wypracowała 

stanowisko, w którym wyraziła pozytywng opinię na temat funkcjonowania Szkoły 

Podstawowej w Silnie oraz Szkoły Podstawowej w Lichnowach.

Przewodniczący Komisji J. Kołak podziękował dyrektorom za przedstawione informacje, 

członkom komisji za udział w posiedzeniu i wobec zrealizowania porządku zakończył obrady.

Na tym protokołowanie posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Rady 

Gminy w Chojnicach zakończono.

Przewodniczył 

Przewodniczący Konrisji

Jozef Kołak


